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Kedves Testvérek, 
kedves Hívek! 

A templomszentelés ünnepe a hála napja. Köszönjük feltámadt Urunknak, hogy Magyarországtól 
távol is van templomunk, ahol eleink nyelvén és hitében gyűlhetünk össze hétről hétre, hogy vannak 
magyar papjaink. Hála mindazoknak, akik tettek ezért a múltban és akik ezt ma is fontosnak tartván 
segítik erkölcsi, anyagi támogatással, önkéntes munkával.  

Fájdalmas tény, hogy a nagy számú torontói magyarságnak másfél év után még mindig nincs új 
kulturális központja. Hívok mindenkit, hogy ajánljon föl a közeljövőben két heti imádságot és 
lemondást, önmegtagadásokat - templomszentelési ünnepünktől húsvét vasárnapjáig – erre a 
szándékra. Nyerjünk meg ennek az ügynek minél többeket a környezetünkben. Ha nem teszünk érte 
semmit, mitől és miért lenne? Adja Isten, hogy elháruljon minden emberi akadály és még ebben az 
esztendőben megnyíljon a torontói új magyar kultúrközpont.  

Igen valószínű, hogy március 17-i ünnepi ebédünk táján már felszáll a fehér füst Rómában s világgá 
kiáltják: Habemus papam! Nagyrészt olyan egyetemes főpásztorunk lesz, amilyet kiimádkozunk a 
világnak és magunknak. Legyünk ebben buzgók. Ne síránkozzunk a világ sorsán vagy az egyház 
helyzetén, hanem  “fogadjunk örökbe” egy-egy bíborost (vö. http://adoptacardinal.org). És ha 
meglesz megváltó Krisztusunk 266. földi helytartója, bárki is lesz, imánkkal segítsük rendszeresen, 
hogy önfeláldozó, hűséges és jó pásztor lehessen. Különben milyen erkölcsi alapunk lenne bármilyen 
kritikára? És ne riogassuk egymást obskurus dolgokkal, hisz megmondta Krisztus, hogy övéit nem 
hagyja magára, s ígérte, hogy a pokol kapui nem vesznek erőt egyházán. Ez fontosabb, mint 
akármilyen nagy figyelmeztetés. Ha pedig szenvednünk kell Krisztusért és egyházáért, örvendezve 
adjunk hálát, hogy méltónak találtattunk rá, miként tették az apostolok. 

Idei templomszentelési ebédünk igen közel esik legnagyobb ünnepünkhöz, húsvéthoz. Urunk 
föltámadásába vetett hitünk és hívő tapasztalatunk nélkül semmit nem ér kereszténységünk, hirdeti Pál 
apostol. Ezért is készülünk rá nagy gonddal, több imádsággal, böjttel, az irgalmasság testi és lelki 
cselekedeteivel. Valamint alapos húsvéti gyónással. Mindehhez ajánl segítséget többek között három 
kiemelt lelki napunk március 14-től 16-ig és nagyböjt utolsó két hetében a reggeli szentségimádás a 
szentmisék előtt. Éljünk ezekkel és más alkalmakkal. És töröljük le a port szentírásunkról, ha poros. 
Isten éltető szavát hozza nekünk. Olvassuk rendszeresen, nehogy lelki zombivá váljunk. 

Áldott templomszentelési ünnepet és húsvétot Krisztus minden barátjának és követőjének! 
És Isten éltesse az új Szentatyát! 
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